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INTRODUCTION  
Thank you for purchasing TACKLIFE DMS05 Stud Finder. 
To achieve the best performance of detection, please read 
this user’s manual carefully and thoroughly before using 
the instrument.The scope of application of this product is:
1.

2.

PRODUCT OVERVEIW
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

9.

10.
11.
12.
13.
NOTE: Press and hold the wood detection button 6 and 
the metal detection button 8 at the same time to turn the 

Detect metals (ferrous and non-ferrous metals), wood 
studs, and “live” AC wires in walls, ceilings and floors.
Measure the moisture content of wood and building 
materials.

Red light
Yellow light
Green light
Display
On/Off button
Wood detection mode button
Moisture measurement mode and HOLD button 
Metal detection and “live” AC wire detection mode 
button
The position of removing pin cap (press down to 
remove pin cap)
Test pins with red rubber sleeves(sleeves not shown)
Sensor area
Label
Battery lid

sound off or on.

DISPLAY ELEMENTS
a.
b.
c.
d.

e.
f.
g.

h.
i.
j.

Magnetic metal or non-magnetic metal indicator
Detection mode indicator (Wood/“live” AC wire/Metal)
Battery indicator
Metal detection depth and moisture measurement 
value display area (this depth refers to: the distance 
from the center of the detection area to the measured 
object) 
Moisture measurement HOLD indicator
Wood moisture measurement mode
The detected object in the center of the detection area 
indicator
Detection signal strength indicator
Building material moisture measurement mode 
Exact mode for detecting wood（Maximum detection 

k.

TECHNICAL DATA

depth:20mm）
Deep mode for detecting wood（Maximum detection 
depth:38mm）

Detection depth(Max)

Moisture test pins length

Ferrous metals

Non-ferrous 
metals(Copper)

Copper conductors
(live AC)

Exact mode
Deep mode

0.3˝ / 8mm

Wood

4-3/4˝ / 120mm

3-1/8˝ / 80mm

2˝ / 50mm

3/4˝ / 20mm
1-1/2˝ / 38mm

Moisture measurement
range and accuracy

Automatic switch-off
Operating Temperature

Approx.5 minutes of inactivity
-10℃~+50℃ / 14℉~122℉

Storage Temperature
Power Source

-20℃~+70℃ / -4℉~158℉
1 x “9V” battery (included)

Wood

Building materials

5%-50% / ±2%

1.5%-33% / ±2%

NOTES:
1.

2.

OPERATION
●
●

●

●

The detector’s ability to detect objects is affected by 
the proximity of other equipment that produce strong 
magnetic or electromagnetic fields, and by moisture, 
metallic building materials, foil-laminated insulation 
materials and conductive wallpaper.
Detection results depend on material and size of 
objects as well as material and condition of structure.

Protect the tool against moisture and direct sunlight.
Do not expose the tool to extreme temperatures or 
variations in temperature. In case of large variations in 
temperature, allow the measuring tool to adjust to the 
ambient temperature before switching it on, Extreme 
and variations in temperature can impair the display 
and accuracy of the tool.
Use or operation of wireless transmitter in the close 
proximity can influence the measuring function.
Avoid wearing jewelry such as rings or watches when 
using the detector. The metal may cause inaccurate 

●

WARNING:
1.

2.

Inserting the battery
●

●

Switching On and Off
●

detection.
Always detect slowly to achieve maximum accuracy 
and sensitivity.

Do not rely exclusively on the detector to locate 
items behind the scanned surface. Use other 
information sources to help locate items before 
penetrating the surface. Such additional sources 
include construction plans, visible points of entry 
of pipes and wiring into walls.
Before penetrating surface (such as with a drill, 
router, saw or nail), always shut off the electrical 
power, gas and water supplies. Cutting, drilling, 
etc. into these items when operational can result 
in personal injury.

Use only new “9V” batteries.
To open the battery lid 13, insert the supplied battery. 
Pay attention that the polarity is correct, according to 
the + and - symbols on the inside of the battery 
compartment.
If the tool is not used for a long period of time, the 
battery must be removed. The battery can corrode or 
discharge itself over long periods.

Before switching the detector on , make sure that the 

To switch the toll on/off by pressing the button 5 briefly. 
The instrument enters the metal detection mode 
automatically, At this time, if there is a signal on the 
display h without metal interference, it means that 
calibration is needed. The calibration method is to place 
the instrument in an environment without metal and 
strong magnetic field interference (e.g. Lift the 
instrument into the air, etc ), Press and hold the detect 
metal button 8 until the display h signal shows zero and 
the green light is on. The calibration is completed. At this 
time, release the button to detect the metal.

Metal Detection
Press button 8 briefly to enter the metal detection mode, 
at this moment, the      will show on the display, and the 
green light will on. if there is a signal on the display h 
without metal interference, it means that calibration is 
needed. The calibration method is to place the 
instrument in an environment without metal and strong 
magnetic field interference (e.g. Lift the instrument into 
the air, etc ), Press and hold the detect metal button 8 
until the scale h shows zero and the green light is on. 
The calibration is completed. At this time, release the 
button to detect the metal:

Position the detector then move it uniformly across the 

sensor area 11 is not moist. If required , wipe the 
detector dry using a cloth.

surface. When the instrument approaches a metal object 
gradually, the scale h will increase gradually, and the 
percentage of intensity will also increase gradually. As 
the signal strengthens, the detector's yellow or red 
indicator will light and the buzzer will ring. When the 
instrument moves away from the object slowly, the scale 
h and the percentage of intensity will decrease gradual-
ly, and the buzzer will stop ringing. When you detected 
back and forth repeatedly, the cross in icon g will appear 
at the strongest point of the signal, indicating that the 
metal object is located near the bottom of the center of 
the detector.
NOTES:
1.

2.

3.

To detect the object more precisely, move the detector 
repeatedly back and forth over the object.
When the metal is detected, the d-zone on the display 
will show the depth value synchronously. The accura-
cy of the depth is related to the shape and material of 
the metal to be measured, the distribution of the 
measured object to the detector, and the surroundings 
of the measured object. When the measured object is 
a standard rebar with a diameter of 18mm, the accura-
cy of the depth value is the best; otherwise it is poor, 
and the depth value can only be used as a rough 
reference value.
The ability to detect nails, screws, rebar and other 
metal objects is somewhat dependent on their orienta-
tion. For example, at any given depth it is easier for 

4.

Wood Detection
●

●

●

●

For optimum scanning results:
1.

2.

3.

the unit to detect the length of a screw or nail than it is 
to detect the end of a screw or nail.
“live” AC wire will be also indicated in metal detection 
mode.If the wire is detected, the sign    will flash and 
the buzzer will beep.

Wood detection mode is for use on dry interior walls 
only.
Sensing depth and accuracy can vary due to moisture 
, content of materials, wall texture, and paint.
Wood detection can scan effectively through sheet 
materials, including: Gypsum drywall, plywood sheath-
ing, bare wood flooring, coated wooden wall.
Wood detection is not designed to scan materials such 
as: Ceramic floor tile, carpeting and padding, metal or 
concrete wall, wallpaper with metallic fibers or 
conductivity, Freshly painted walls that are still damp, 
lath and plaster walls, Foil covered insulation board, 
Glass or any other dense material.

Hold the tool straight up and down, parallel to the 
studs, and do not rotate the tool.
Keep tool flat against the wall and do not rock, tilt, or 
press hard when slowly sliding across the surface 
being scanned.
Make sure that your fingers of the hand holding the 
detector do not touch the surface being scanned.

4.

If you are receiving erratic scanning results, it may be a 
result of humidity, moisture within the wall cavity or 
drywall, or recently applied paint or wallpaper that hasn’t 
fully dried. While the moisture may not always be visible, 
it will interfere with tool’s sensors. Please allow a few 
days for the wall to dry out.
Press the button 6 briefly to enter the wood detection 
“exact” mode, the display will show the     and exact 
symbol. In this mode, it can be calibrated by pressing the 
wood button briefly; Press the wood button for a long 
time to switch between the exact mode and deep mode.
Select sensing mode according different wall thickness. 
Exact mode for detecting wood less than 3/4” / 20mm or 
deep mode for detecting wood studs behind walls more 
than 3/4” / 20mm thick (Maximum detection depth:1-1/2” 
/ 38mm).
When you detect the wood, first of all, you have to make 
sure to stick to the wall, and then press the button 6 
briefly(such as in the left figure). Keep the instrument still 
and wait for the green light to be turned on again. Then 
the instrument calibration is completed and the wood 
detection operation can be performed.
Position the detector onto the surface to be scanned. 
Move the detector uniformly over the surface without 
lifting it off or changing the applied pressure (During the 
scan, the detector must cling to the wall). As the detector 

Do not touch the surface being scanned or detector 
with your other hand or any other part of your body.

begin to approach a stud, the scale h will increase,, and 
the percentage of intensity will also increase, the yellow 
or red light will be on. When the red light is on, the 
buzzer will sound, and the cross in icon g will appear, the 
edge of stud is located. At this time, make a mark below 
the top groove of the detector, and then keep moving in 
the same direction. When it is found that the scale h 
decreases, moves the detector in the opposite direction. 
When the red light is on again, the buzzer rings, and the 
cross in icon g appears, the bottom of the top groove of 
the detector is the another edge of the stud. Mark this 
spot, the middle point of the two marks is the middle 
point of the Stud.
NOTES:
1.

2.

3.

During wood detection mode, metal objects may also 
be detected, To help distinguish between wood and 
metal objects, switch to metal detection mode. When 
an object is indicated at the same location in the metal 
detection mode, then it is likely a metal object, wood 
stud or joist with nails or screws in it. To continue 
searching for wood objects, switch back to the wood 
detection mode.
Depending on the proximity of electrical wiring or 
pipes to the wall surface, the scanner may detect them 
in the same manner as studs. Caution should always 
be used when nailing, cutting, or drilling in walls, 
floors, and ceilings that may contain these items.
When the detector is in wood detection mode, if the 

4.

“live” AC wire Detection
●

Press the “live” AC wire Detection button 8 briefly, enter 
“live” AC wire detection mode. The      will be show on the 
display. At this time, if there is a signal on the scale h, but 
you are sure there is no “live” AC wire, it means that 
need to return to zero. The zeroing method is pressing 
and holding the “live” AC wire Detection button 8 at the 
current position until the scale h returns to zero, then the 
calibration is completed. At this time, release the button 
to detect the “live” wire.
Position the detector then move it. When a “live” AC wire 
is detected, the scale h will increase gradually, and the 
percentage of intensity will also increase gradually. 
When the yellow light is on, the buzzer will make a 
continuous sound. When the red light is on and flashes, 
the buzzer will beep. Move the detector over the surface 

humidity in the air is very high and the instrument is 
placed in the air, the scale h may increase. In this 
case, just press the wood detection button 6 briefly, 
and then the scale h will return to zero, it does not 
affect the normal use of the product;
“live” AC wire will be also indicated in wood detection 
mode.If the wire is detected, the sign      will flash and 
the buzzer will ring.

The wire detection mode is suitable only for detecting 
“live” AC Wires (110V-250V / 40Hz- 60Hz).The 
maximum detection depth is 50mm.

repeatedly in order to localize the “live” AC wire more 
precisely.
When the wall thickness is thin or the humidity is high, in 
order to improve the “live” wire detection accuracy, the 
sensitivity of “live” wire detection can be reduced accord-
ing to the actual situation in the “live” wire detection 
mode. The sensitivity of “live” wire detection is divided 
into four levels from low to high(1~4). The default is the 
highest sensitivity level (4). The sensitivity adjustment 
method is to press and hold buttons 7 and 8 at the same 
time. The specific number of level will be displayed on 
the screen. The sensitivity of “live” wire detection of the 
other mode will change at the same time.(Sensitivity will 
be restored to default after restart)
NOTES:
●

●

●

“live” AC wire can be detected more easily when 
power consumers (e.g., lamps, appliances) are 
connected to the wire being sought and switched on.
Under certain conditions(such as when behind 
metalized or conductive surfaces, behind concrete or 
other surfaces with shielding effect on electricity, 
shielded in metal conduit or behind surfaces with high 
moisture), “live” AC wires may not be detected . The 
signal strength of a “live” AC wires depends on the 
position of the cable. Therefore, apply further 
measurements in close proximity or use other 
information sources to check if a “live” AC wires exists.
Three-phase wiring is possibly not detected as “live” 

●

●

●

Moisture measurement
Press the button 7 to enter the wood moisture measure-
ment mode. The display shows the icon "f"  . Press and 
hold the button 7 at this time to enter the building 
material moisture measurement mode. The icon "i" will 
be shown on the display. 
Press the button 7 in the moisture measurement mode 
to switch the moisture measurement mode of wood or 
building materials. Press the button 7 briefly to lock the 
data and the icon "e"will appear on the display.
Press down from 9 to remove the pin cap, and then hold 

conductor.
Wires that are not “live” may be detected as metal 
objects or may not be detected. This includes solid 
copper cables, however stranded copper cables are 
not detectable.
Static electricity can lead to inaccurate detection of 
electrical wires. It may help to put a hand on the wall 
next to the detector and measure again in order to 
help remove the static electricity.
DO NOT ASSUME THERE ARE NO LIVE ELECTRI-
CAL WIRES IN THE WALL. DO NOT TAKE 
ACTIONS THAT COULD BE DANGEROUS IF THE 
WALL CONTAINS A LIVE ELECTRICAL WIRE. 
ALWAYS TURN OFF THE ELECTRICAL POWER, 
GAS, AND WATER SUPPLIES BEFORE 
PENETRATING A SURFACE.

the instrument in an inverted position to pierce the pin 
into the target to be measured. The measured data will 
be displayed in the d area on the display. Press the 
button 7 again to lock the measurement value. At this 
time, "e" on the screen will show and moisture measure-
ment is completed.

WARNING:
1.

2.

FCC Part 15 Class B Registration Warning
This device complies with Part 15 of FCC Rules. Operation is 
subject to the following two conditions:
(1)
(2)

Detection values can be impaired through certain 
ambient conditions. These include, but are not 
limited to , the proximity of other equipment that 
produces strong magnetic or electromagnetic 
fields, moisture, metallic building materials, 
foil-laminated insulation materials or conductive 
wallpaper or tiles. Therefore, please also consult 
other information sources(e.g. construction 
plans) before drilling, sawing or routing into 
walls, ceilings or floors.
Before penetrating surface (such as with a drill, 
router, saw or nail), always shut off the electrical 
power, gas and water supplies. Cutting, drilling, 
etc. into these items when operational can result 
in personal injury.

this device may not cause harmful interference, and
this device must accept any interference received, including 
interference that may cause undesired operation.
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EINFÜHRUNG
Vielen Dank für den Kauf des TACKLIFE DMS05 Stud 
Finder. Um die beste Erkennungsleistung zu erzielen, 
lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig und 
gründlich durch, bevor Sie das Gerät benutzen. Der 
Anwendungsbereich dieses Produkts ist: 
1.

2.

PRODUKTÜBERSICHT
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

9.

10.

11.
12.

Erkennen Sie Metalle (Eisen- und NE-Metalle), 
Holzbalken, und spannungsführende Leitungen in 
Wänden, Decken und Fußböden.
Messen Sie den Feuchtigkeitsgehalt von Holz und 
Baustoffen.

rotes Licht
gelbes Licht
grünes Licht
Anzeige
Ein/Aus-Taste
Taste für den Holzerkennungsmodus
Feuchtemessmodus und Hold-Taste
Metallerkennung und Taste für Erkennung 
spannungsführender Leitungen
Position zur Entfernen der Kappe (nach unten 
drücken, um Kappe zu entfernen)
Prüfelektroden mit roten Gummihülsen (Hülsen nicht 
dargestellt)
Sensorbereich
Aufkleber

13.

HINWEIS: Halten Sie die Holzerkennungstaste 6 und 
die Metallerkennungstaste 8 gleichzeitig gedrückt, um 
den Ton aus- oder einzuschalten.

ANZEIGEELEMENTE
a.

b.

c.
d.

e.

f.
g.

h.
i.
j.

k.

Holzerkennungsmodus zur Feuchtigkeit
erkanntes Objekt in der Mitte des Erkennungsbere-
ichs
Signalstärke-Anzeige
Baustoff-Feuchtemessmodus
exakter Modus zum Erkennen von Holz (maximale 
Erkennungstiefe: 20 mm)
Tiefenmodus zum Erkennen von Holz (maximale 
Erkennungstiefe: 38 mm)

Erkennungstiefe (max.)

Länge Feuchteprüfstifte

Eisenmetalle

NE-Metalle 
(Kupfer)

Kupferleitungen 
unter Spannung

Exakter Modus
Tiefenmodus

0,3” / 8 mm

Holz

4-3/4˝ / 120mm

3-1/8˝ / 80mm

2˝ / 50mm

3/4˝ / 20mm
1-1/2˝ / 38mm

Feuchtigkeitsmessbereich 
und- Genauigkeit

Automatische Abschaltung
Betriebstemperatur

Ca. 5 Minuten Inaktivität

-10°C~+50°C / 14°F~122°F
Lagertemperatur

Stromquelle
-20℃~+70℃ / -4℉~158℉

1 x 9V Batterie (im Lieferumfang enthalten)

Holz

Baustoffe

5%-50% / ±2%

1.5%-33% / ±2%

TECHNISCHE DATEN

HINWEISE:
1.

2.

Die Fähigkeit des Detektors, Gegenstände zu 
erkennen, wird durch die Nähe anderer Geräte 
beeinflusst, die starke magnetische oder elektromag-
netische Felder erzeugen, sowie durch Feuchtigkeit, 
metallische Baumaterialien, folienlaminierte Dämmst-
offe und leitfähige Tapeten.
Erkennungsergebnisse hängen von Material und 
Größe der Objekte sowie Material und Zustand der 
Struktur ab.

BENUTZUNG
●

●

●

●

●

WARNING:
1.

2.

Schützen Sie das Werkzeug vor Feuchtigkeit und 
direkter Sonneneinstrahlung.
Setzen Sie das Werkzeug nicht extremen Tempera-
turen oder Temperaturschwankungen aus. Bei großen 
Temperaturschwankungen darf sich das Messgerät 
vor dem Einschalten auf die Umgebungstemperatur 
einstellen, extreme und Temperaturschwankungen 
können die Anzeige und Genauigkeit des Werkzeugs 
beeinträchtigen.
Die Verwendung oder der Betrieb eines Funksenders 
in der Nähe kann die Messfunktion beeinflussen.
Vermeiden Sie das Tragen von Schmuck wie Ringe 
oder Uhren, wenn Sie den Detektor verwenden. Das 
Metall kann zu ungenauer Detektion führen.
Immer langsam bewegen, um maximale Genauigkeit 
und Empfindlichkeit zu erreichen.

Verlassen Sie sich nicht ausschließlich auf den 
Detektor, um Gegenstände hinter der geprüften 
Oberfläche zu finden. Verwenden Sie andere 
Informationsquellen, um Elemente vor dem 
Eindringen in die Oberfläche zu finden. Solche 
zusätzlichen Quellen umfassen Baupläne, 
sichtbare Punkte der Eintragung der Rohre und 
der Verdrahtung in Wände.
Vor dem Eindringen in die Oberfläche (z. B. mit 

Einlegen der Batterie
●

●

Ein- und Ausschalten
●

Sie können die Messung ein-und auszuschalten, indem 
Sie die Taste 5 kurz drücken. Das Gerät tritt automatisch 
in den Metallerkennungsmodus ein, wenn ohne Metall 
ein Messwert auf der Anzeige h vorhanden ist, bedeutet 
dies, dass eine Kalibrierung erforderlich ist. Zur 
Kalibrierung begeben Sie sich in eine Umgebung ohne 

einem Bohrer, Meißel, Säge oder Nagel), immer die 
Stromversorgung, Gas-und Wasserversorgung 
abschalten. Schneiden, Bohren, etc. in diese 
Elemente im Betrieb kann zu Personenschäden 
führen.

Verwenden Sie nur neue "9V"-Batterien.
Öffnen Sie den Batteriedeckel 13 und legen Sie die 
mitgelieferte Batterie ein. Achten Sie darauf, dass die 
Polarität korrekt ist, entsprechend den "+" und "-" 
Symbolen auf der Innenseite des Batteriefachs.
Wenn das Werkzeug längere Zeit nicht benutzt wird, 
muss die Batterie entfernt werden. Die Batterie kann 
über lange Zeiträume korrodieren oder sich selbst 
entladen.

Vergewissern Sie sich vor dem Einschalten des 
Detektors, dass der Sensorbereich 11 nicht feucht ist. 
Wischen Sie den Detektor bei Bedarf trocken mit 
einem Tuch ab.

Metall und starke Magnetfelder (z. B. heben Sie das 
Instrument in die Luft, etc.), drücken und halten Sie die 
Taste für Metallerkennung 8, bis die Skala h keinen 
Messwert zeigt und das grüne Licht leuchtet. Die 
Kalibrierung ist abgeschlossen. Lassen Sie die Taste zu 
diesem Zeitpunkt los, um Metall zu erkennen.

Metallerkennung
Drücken Sie kurz die Taste 8, um in den Metallerken-
nungsmodus zu gelangen, in diesem Moment wird         
auf der Anzeige angezeigt, und das grüne Licht leuchtet 
auf. Wenn ohne Metall ein Messwert auf der Skala h 
angezeigt wird, bedeutet dies, dass eine Kalibrierung 
erforderlich ist. Zur Kalibrierung begeben Sie sich in eine 
Umgebung ohne Metall und starke Magnetfelder (z. B. 
heben Sie das Instrument in die Luft, etc.), drücken und 
halten Sie die Taste für Metallerkennung 8, bis die Skala 
h keinen Messwert zeigt und das grüne Licht leuchtet. 
Die Kalibrierung ist abgeschlossen. Lassen Sie die 
Taste zu diesem Zeitpunkt los, um Metall zu erkennen.

Positionieren Sie den Detektor und bewegen Sie ihn 
gleichmäßig über die Oberfläche. Nähert sich der 
Detektor schrittweise einem Objekt aus Metall, so steigt 
die Skala h und der Prozentsatz allmählich an. Wenn 
das Signal stark genug ist, leuchtet die gelbe oder rote 
Anzeige des Detektors und der Summer ertönt. Wenn 
sich der Detektor langsam vom Objekt entfernt, 

verringert sich die Skala h und der Prozentsatz 
allmählich, und der Summer verstummt. Wenn Sie 
wiederholt hin und her bewegen, wird am stärksten 
Punkt das Kreuz in Symbol g angezeigt, was darauf 
hinweist, dass das Metallobjekt in der Nähe der 
Unterseite der Mitte des Detektors befindet.
HINWEISE:
1.

2.

3.

4.

Um ein Objekt genauer zu erkennen, bewegen Sie 
den Detektor wiederholt über das Objekt hin und her.
Wenn Metall erkannt wird, zeigt der d-Bereich der 
Anzeige den Tiefenwert an. Die Genauigkeit der Tiefe 
ist abhängig von der Form und dem Material des zu 
messenden Metalls, die Verteilung des gemessenen 
Objekts an den Detektor und die Umgebung des 
gemessenen Objekts. Wenn das gemessene Objekt 
eine Standard-Bewehrung mit einem Durchmesser 
von 18 mm ist, ist die Genauigkeit des tiefen Wertes 
die beste. Andernfalls ist sie geringer und der Tiefenw-
ert kann nur als grober Referenzwert verwendet 
werden.
Die Fähigkeit, Nägel, Schrauben, Bewehrungseisen 
und andere Metallgegenstände zu erkennen, ist etwas 
abhängig von Ihrer Orientierung. Zum Beispiel ist es 
bei jeder gegebenen Tiefe einfacher für das Gerät, die 
Länge einer Schraube oder eines Nagels zu 
erkennen, als das Ende einer Schraube oder eines 
Nagels zu erkennen.
Spannungsführende Leitungen werden auch im 

Holzerkennung
●

●

●

●

Für optimale Ergebnisse:
1.

2.

Metallerkennungsmodus angezeigt. Wenn eine 
Leitung erkannt wird, blinkt das  Zeichen und der 
Summer ertönt.

Der Holzerkennungsmodus ist nur für trockene 
Innenwände zu verwenden.
Die Tiefenreichweite und Genauigkeit kann durch 
Feuchtigkeit, Materialgehalt, Wandbeschaffenheit und 
Farbe variieren.
Holzerkennung kann effektiv durch umgebende 
Materialien beeinflusst werden, einschließlich: 
Gips-Trockenbau, Sperrholzumhüllung, hölzerner 
Fußboden, beschichtete hölzerne Wand.
Holzerkennung ist nicht geeignet, um folgende 
Materialien zu erkennen: keramische Fußbodenfliese, 
Teppich und Polsterung, Metall- oder Beton Wand, 
Tapete mit metallischen Fasern oder Leitfähigkeit, 
frisch bemalte Wände, die noch feucht sind, Latten 
und Pflasterwände, folienbeschichtete Bretter, Glas 
oder irgendein anderes dichtes Material.

Bewegen Sie das Werkzeug parallel zu den Balken 
auf und ab, und drehen Sie das Werkzeug nicht.
Halten Sie das Werkzeug flach an der Wand und 
lassen Sie es nicht schaukeln, kippen oder fest 
angedrückt, wenn Sie langsam über die zu prüfende 

3.

4.

Drücken Sie die Taste 6 kurz, um den "exakten" Modus 
der Holzerkennung zu wählen, die Anzeige zeigt     und 
das und exact Symbol an. In diesem Modus kann es 
durch kurzes Drücken der Holz-Taste kalibriert werden. 
Drücken Sie die Holz-Taste für eine lange Zeit, um 
zwischen dem exakten Modus und dem Tiefenmodus zu 
wechseln.
Wählen Sie den Erkennungsmodus entsprechend der 
Wanddicke: den "exakten" Modus für die Erkennung von 
Holz dünner als 3/4"/20 mm oder den Tiefenmodus für 
die Erkennung von Holzbalken hinter Wänden mit mehr 
als 3/4"/20 mm Dicke (maximale Erkennungstiefe: 
1-1/2"/38 mm).

Fläche gleiten.
Stellen Sie sicher, dass die Finger der Hand, die den 
Detektor hält, nicht die zu prüfende Fläche berühren.
Berühren Sie nicht die zu prüfende Oberfläche oder 
den Detektor mit der anderen Hand oder einem 
anderen Körperteil.
Wenn Sie unregelmäßige Prüfergebnisse erhalten, 
kann das eine Folge der Feuchtigkeit, Feuchtigkeit in 
dem Hohlraum oder Trockenbau, oder vor kurzem 
aufgebrachte Farbe oder Tapete, die nicht vollständig 
getrocknet ist, sein. Während die Feuchtigkeit 
möglicherweise nicht immer sichtbar ist, kann Sie die 
Sensoren des Werkzeugs stören. Bitte lassen Sie die 
Wand ein paar Tage trocknen. 

Wenn Sie Holz erkennen möchten, müssen Sie an der 
Wand bleiben und drücken Sie dann die Taste 6 kurz. 
Halten Sie das Gerät still und warten Sie, bis das grüne 
Licht wieder eingeschaltet ist. Anschließend ist die 
Kalibrierung des Gerätes abgeschlossen und die 
Holzerkennung beginnt.
Positionieren Sie den Detektor auf der zu prüfenden 
Fläche. Den Detektor gleichmäßig über die Oberfläche 
bewegen, ohne ihn abzuheben oder den angewandten 
Druck zu ändern (während der Prüfung müssen Sie den 
Detektor an die Wand halten). Wenn der Detektor sich 
einem Balken nähert, erhöht sich die Skala h und der 
Prozentsatz, das gelbe oder rote Licht wird 
eingeschaltet. Wenn das rote Licht leuchtet, ertönt der 
Summer und das Kreuz in Symbol g erscheint über der 
Kante des Balkens. Machen Sie zu diesem Zeitpunkt 
eine Markierung unterhalb der oberen Nut des 
Detektors, und bewegen Sie sich dann in die gleiche 
Richtung. Wenn Sie feststellen, dass die Skala h 
abnimmt, bewegen Sie den Detektor in die entgegenge-
setzte Richtung. Wenn das rote Licht wieder 
eingeschaltet ist, ertönt der Summer und das Kreuz in 
Symbol g erscheint, die Unterseite der oberen Nut des 
Detektors entspricht der anderen Kante des Balkens. 
Markieren Sie diesen Punkt, der Mittelpunkt der beiden 
Markierungen ist der Mittelpunkt des Balkens.
HINWEISE:
1.

2.

3.

4.

Während der Holzerkennung können auch Metallge-
genstände detektiert werden. Um zu helfen, zwischen 
Holz und Metallgegenständen zu unterscheiden, 
schalten Sie in den Metallerkennungsmodus um. 
Wenn an der gleichen Stelle im Metallerkennungsmo-
dus ein Objekt angezeigt wird, dann ist es 
wahrscheinlich ein Metallobjekt, Holzbalken oder 
Balken mit Nägeln oder Schrauben darin. Um 
weiterhin nach Holzobjekten zu suchen, wechseln Sie 
wieder in den Holzerkennungsmodus.
Abhängig von der Nähe der elektrischen Verdrahtung 
oder der Rohre zur Wandoberfläche, kann der 
Detektor diese in der gleichen Weise wie Balken 
erkennen. Vorsicht ist immer angebracht, wenn Sie in 
Wänden, Fußböden und Decken nageln, schneiden 
oder bohren, die diese Elemente enthalten können.
Wenn der Detektor im Holzerkennungsmodus ist und 
wenn die Luftfeuchtigkeit sehr hoch ist, kann dies die 
Skala h erhöhen. In diesem Fall drücken Sie einfach 
die Holzerkennungstaste 6 kurz, und dann wird die 
Skala h wird auf NULL zurückgesetzt. Das hat keinen 
Einfluss auf die normale Verwendung des Produkts.
Spannungsführende Leitungen werden auch im 
Holzerkennungsmodus angezeigt. Wenn eine Leitung 
erkannt wird, blinkt das    Zeichen und der Summer 
ertönt.

Erkennung spannungsführender Leitungen
●

Drücken Sie kurz die Taste für Erkennung spannungs-
führender Leitungen 8 um in diesen Modus zu wechseln. 
Nun wird      auf der Anzeige angezeigt. Wenn zu diesem 
Zeitpunkt ein Messwert auf der Skala h angezeigt wird, 
Sie aber sicher sind, dass keine spannungsführenden 
Leitungen in der Nähe sind, bedeutet dies, dass eine 
Kalibrierung erforderlich ist. Hierzu drücken und halten 
Sie die Taste für Erkennung spannungsführender 
Leitungen 8, bis die Skala h keinen Messwert zeigt und 
das grüne Licht leuchtet. Die Kalibrierung ist 
abgeschlossen. Lassen Sie die Taste zu diesem 
Zeitpunkt los, um spannungsführende Leitungen zu 
erkennen.
Positionieren Sie den Detektor und bewegen Sie ihn 
langsam. Wenn eine spannungsführende Leitung 
erkannt wird, wird die Skala h und der Prozentsatz 
allmählich steigen. Wenn das gelbe Licht eingeschaltet 
ist, wird der Summer kontinuierlich ertönen. Wenn das 
rote Licht leuchtet und blinkt, piept der Summer. 
Bewegen Sie den Detektor wiederholt über die 
Oberfläche, um die spannungsführende Leitung 
genauer zu lokalisieren.
Wenn die Wanddicke gering ist oder die Luftfeuchtigkeit 

Der Leitungserkennungsmodus ist nur für die 
Erkennung von spannungsführenden Leitungen (110 
V-250 V/40 Hz-60 Hz) geeignet. Die maximale 
Erkennungstiefe beträgt 50 mm.

hoch ist, kann man die Erkennungsgenauigkeit 
verbessern, indem man die Empfindlichkeit der 
Erkennung spannungsführender Leitung reduziert. Die 
Empfindlichkeit der Erkennung ist in vier Stufen von 
niedrig bis hoch (1 ~ 4) aufgeteilt. Der Standardwert ist 
die höchste Empfindlichkeitsstufe (4). Die Empfindlich-
keitseinstellung erfolgt durch gleichzeitiges Drücken und 
Halten der Tasten 7 und 8. Die aktuelle Stufe wird auf 
der Anzeige angezeigt. Die Empfindlichkeit der 
Erkennung spannungsführender Leitungen in anderen 
Modi ändert sich ebenfalls. Die Empfindlichkeit wird 
nach dem Neustart standardmäßig wiederhergestellt.
HINWEISE:
●

●

Spannungsführende Leitungen können leichter 
erkannt werden, wenn Stromverbraucher (z. B. 
Lampen, Geräte) an den zu prüfenden Stromkreis 
angeschlossen und ein eingeschaltet sind.
Unter bestimmten Bedingungen (z. B. hinter 
metallischen oder leitenden Oberflächen, hinter 
Beton oder anderen Oberflächen mit Abschir-
mungseffekt, in Metallrohren oder hinter Oberflächen 
mit hoher Feuchtigkeit) können spannungsführende 
Leitungen nicht erkannt werden. Die Signalstärke 
einer spannungsführenden Leitung hängt von der 
Position der Leitung ab. Wenden Sie daher weitere 
Messungen in unmittelbarer Nähe an, oder verwen-
den Sie andere Informationsquellen, um zu 
überprüfen, ob eine spannungsführende Leitung 
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德
Batteriedeckel

Anzeige für magnetisches oder nicht magnetisches 
Metall
Erkennungsmodus-Anzeige (Holz/spannungsführen-
de Leitung/Metall)
Batterieanzeige
Metallerkennungstiefe und Feuchte Messungsbereich 
(diese Tiefe bezieht sich auf den Abstand von der 
Mitte des Erfassungsbereichs zum gemessenen 
Objekt)
Hold-Anzeige bei Feuchtemessung

●

●

●

●

Feuchtemessung
Drücken Sie die Taste 7, um in den Holzfeuchtemess-
modus zu gelangen. Die Anzeige zeigt das Symbol "f" 
an. Halten Sie die Taste 7 zu diesem Zeitpunkt gedrückt, 
um in den Baustofffeuchtemessmodus zu gelangen. Das 
Symbol "i" wird auf der Anzeige angezeigt.

vorhanden ist.
Eine dreiphasige Verdrahtung wird möglicherweise 
nicht als spannungsführende Leitung erkannt.
Nicht spannungsführende Leitungen werden 
möglicherweise als Metallobjekte erkannt oder nicht 
erkannt. Dazu gehören massive Kupferkabel, 
verseilte Kupferkabel sind jedoch nicht nachweisbar.
Statische Elektrizität kann zu ungenauem Aufspüren 
von elektrischen Leitungen führen. Es kann helfen, 
eine Hand an der Wand neben den Detektor zu 
setzen, um zu helfen, die statische Elektrizität 
abzuleiten, und erneut zu messen.
NEHMEN SIE NICHT AN, DASS ES KEINE 
ELEKTRISCHEN STROMLEITUNGEN IN DER 
WAND GIBT. NEHMEN SIE KEINE MASSNAHMEN 
VOR, DIE GEFÄHRLICH SEIN KÖNNTEN, WENN 
DIE WAND EINE ELEKTRISCHE LEITUNG 
ENTHÄLT. SCHALTEN SIE DIE STROMVER-
SORGUNG, DIE GAS-UND WASSERZUFUHR 
IMMER AUS, BEVOR SIE IN EINE OBERFLÄCHE 
EINDRINGEN.

Drücken Sie die Taste 7 im Feuchtigkeitsmessmodus, 
um zwischen dem Messmodus für Holz oder Baustoffen 
zu wechseln. Drücken Sie kurz die Taste 7, um die 
Daten zu fixieren, und das Symbol "e" erscheint auf der 
Anzeige.
Drücken Sie an Position 9, um die Kappe zu entfernen, 
und halten Sie das Instrument dann in umgekehrter 
Position, um die die Prüfstifte in das zu messende Ziel 
zu bohren. Die gemessenen Daten werden im d-Bereich 
der Anzeige angezeigt. Drücken Sie erneut die Taste 7, 
um den Messwert zu fixieren. Zu diesem Zeitpunkt wird 
"e" auf der Anzeige angezeigt, und die Feuchte-
messung ist abgeschlossen.

WARNUNG:
1.

2.

Messwerte können durch bestimmte 
Umgebungsbedingungen beeinträchtigt werden. 
Dazu gehören, aber nicht beschränkt auf, die 
Nähe von anderen Geräten, starke magnetische 
oder elektromagnetische Felder, Feuchtigkeit, 
metallische Baustoffe, folienlaminierte Dämmst-
offe oder leitfähige Tapeten oder Fliesen. Bitte 
konsultieren Sie daher auch andere Information-
squellen (z. B. Baupläne) vor dem Bohren, Sägen 
oder Verlegen in Wände, Decken oder Fußböden.
Vor dem Eindringen in eine Oberfläche (z. B. mit 
einem Bohrer, Meißel, Säge oder Nagel), immer 
die Stromversorgung, Gas-und Wasserver-

Warnung zur FCC Teil 15 Klasse B Registrierung
Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der Betrieb 
unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
(1)

(2)

sorgung abschalten. Schneiden, Bohren, etc. in 
diese Elemente kann im Betrieb zu Personen-
schäden führen.

dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen 
und
dieses Gerät muss alle empfangenen Interferenzen akzeptie-
ren, einschließlich Störungen, die unerwünschten Betrieb 
verursachen können.

INTRODUCTION
Merci d'avoir acheté TACKLIFE DMS05 Stud Finder. Pour 
atteindre la meilleure performance de détection, s'il vous 
plaît lisez attentivement et soigneusement ce manuel de 
l'utilisateur avant d'utiliser l'instrument. Le champ 
d'application de ce produit est :
1.

2.

VUE D'ENSEMBLE DU PRODUIT
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

9.

10.

11.

Détecter les métaux (métaux ferreux et non ferreux), 
les goujons en bois et les câbles CA "sous tension" 
murs, plafonds et planchers.
Mesurer la teneur en humidité du bois et des 
matériaux de construction.

Lumière rouge
Lumière jaune
Lumière verte
Affichage
Bouton On / Off
Bouton de mode de détection de bois
Mode de mesure d'humidité et bouton HOLD
Métal détection et "live" bouton de mode de 
détection de fil AC
La position pour retirer le capuchon de la broche 
(appuyer vers le bas pour retirer le capuchon de la 
broche)
Goupilles d'essai avec manchons en caoutchouc 
rouge (manchons non illustrés)
 zone de capteur

12.
13.

Remarques : Appuyez et maintenez le bouton de 
détection de bois 6 et le bouton de détection de métal
8 en même temps pour éteindre ou allumer le son.

ÉLÉMENTS D'AFFICHAGE
a.

b.

c.
d.

e.
f.
g.

h.
i.
j.

k.

détection et l’objet)
Humidité mesure HOLD
Mode de mesure de l'humidité du bois
L'objet détecté au centre de l'indicateur de zone de 
détection
Détection de l'intensité du signal
Mode de mesure de l'humidité du matériau 
Mode Exact pour détecter le bois (profondeur de 
détection maximum: 20mm)
Mode profond pour détecter le bois (profondeur de 
détection maximale: 38 mm)

Profondeurde 
détection(Max)

Humidité test broches longueur

Métaux ferreux

Métaux non ferreux 
(Cuivre)
Conducteurs en 
cuivre (AC en direct)

Mode exact
Mode profond

0,3” / 8 mm

Bois

4-3/4˝ / 120mm

3-1/8˝ / 80mm

2˝ / 50mm

3/4˝ / 20mm
1-1/2˝ / 38mm

Plage de mesure de 
l'humidité et précision

Arrêt automatique
Température de fonctionnement

Environ 5 minutes d'inactivité

-10°C~+50°C / 14°F~122°F
Température de stockage

Source d'énergie
-20℃~+70℃ / -4℉~158℉
1 x “9V”  battery (included)

Bois

Matériaux de construction

5%-50% / ±2%

1.5%-33% / ±2%

DONNÉES TECHNIQUES

Remarques :
1.

2.

La capacité du détecteur à détecter des objets est 
affectée par la proximité d'autres
équipements qui produisent de forts champs 
magnétiques ou électromagnétiques, et par l'humidité,
les matériaux de construction métalliques, les 
matériaux d'isolation laminés par film et les conduc-
teurs fond d'écran.
Les résultats de détection dépendent du matériel et de 
la taille des objets ainsi que du matériel et de l’état de 
la structure.

OPÉRATION
●

●

●

●

●

ATTENTION:
1.

2.

Protégez l'outil contre l'humidité et la lumière directe 
du soleil.
N'exposez pas l'outil à des températures extrêmes ou 
à des variations de température. En cas de fortes 
variations de température, permettre à l'outil de 
mesure de s'ajuster sur la température ambiante 
avant de l'allumer. Les températures extrêmes et les 
variations de température peuvent nuire à l'affichage 
et à la précision de l'outil.
L'utilisation ou l'utilisation d'un émetteur sans fil à 
proximité peut influencer la mesure.
Évitez de porter des bijoux tels que des bagues ou 
des montres lorsque vous utilisez le détecteur. Le 
métal peut provoquer une détection inexacte.
Toujours détecter lentement pour atteindre une 
précision et une sensibilité maximales.

Ne comptez pas exclusivement sur le détecteur 
pour localiser les éléments derrière la surface 
scannée. Utilisez d'autres sources d'informations 
pour vous aider à localiser les éléments avant de 
pénétrer la surface. Ces sources supplémentaires 
comprennent des plans de construction, des 
points d'entrée visibles des tuyaux et du câblage 
dans les murs.
Avant de pénétrer la surface (comme avec une 

Insérer la batteriec
●

●

Allumer et éteindre
●

Si nécessaire, essuyez le détecteur à l'aide d'un chiffon. 
Pour activer / désactiver, appuyez brièvement sur le 
bouton 5. L'instrument entre dans le mode de détection 
de métal automatiquement, à ce moment, s'il y a un 
signal sur l'affichage h sans interférence métallique, cela 
signifie que l'étalonnage est nécessaire. L'étalonnage 
consiste à placer l'instrument dans un environnement 
sans métal et sans l'interférence de champ magnétique 
(par exemple soulevez l'instrument dans l'air, etc.), 

perceuse, une toupie, une scie ou un clou), fermez 
toujours l'électricité, le gaz et l'eau. Couper, 
percer, etc. Ces opérations peuvent entraîner des 
blessures.

N'utilisez que de nouvelles piles "9V".
Pour ouvrir le couvercle de la batterie 13, insérez la 
batterie fournie. Faites attention à ce que la polarité 
soit correcte, selon les symboles + et - à l'intérieur du 
compartiment de la batterie.
Si l'outil n'est pas utilisé pendant une longue période, 
la batterie doit être retirée. La batterie peut se 
corroder ou se décharger pendant de longues 
périodes.

Avant d'allumer le détecteur, assurez-vous que la 
zone du capteur 11 n'est pas humide.

maintenez le bouton de détection de métal 8 jusqu'à ce 
que le signal d'affichage h affiche zéro et la lumière verte 
s’active. L'étalonnage est terminé. À ce moment, 
relâchez le bouton pour détecter le métal.

Détection de métal
Appuyez brièvement sur le bouton 8 pour entrer dans le 
mode de détection de métal,     à ce moment, le h 
s'affiche à l'écran et le voyant vert s'allume. s'il y a un 
signal sur l'affichage h sans interférence métallique, cela 
signifie que l'étalonnage est nécessaire. La méthode 
d'étalonnage consiste à placer l'instrument dans un 
environnement sans métal et fort l'interférence de 
champ magnétique (par exemple soulevez l'instrument 
dans l'air, etc.), maintenez le bouton de détection de 
métal 8 jusqu'à ce que la graduation h indique zéro et le 
voyant vert s'allume. L'étalonnage est terminé. À ce 
moment, relâchez le bouton pour détecter le métal:

Positionnez le détecteur puis déplacez-le uniformément 
sur la surface. Quand l'instrument s'approche progres-
sivement d'un objet métallique, l'échelle h augmentera 
progressivement, et le pourcentage d'intensité augment-
era également progressivement. Comme le signal se 
renforce, l'indicateur jaune ou rouge du détecteur 
s'allume et l'avertisseur sonne. Lorsque l'instrument 
s'éloigne lentement de l'objet, l'échelle h et  le pourcent-
age d'intensité diminuera progressivement, et le buzzer 

cessera de sonner.
Lorsque vous avez détecté d'avant en arrière à plusieurs 
reprises, l'icône représentant une croix apparaît à 
l'écran au point le plus fort du signal, indiquant que 
l'objet métallique est situé près du bas du centre du 
détecteur.
Remarques :
1.

2.

3.

4.

Pour détecter l'objet avec plus de précision, déplacez 
le détecteur dans un mouvement de va-et-vient répété 
sur l'objet.
Lorsque le métal est détecté, la zone-d de l'écran 
affiche la valeur de profondeur de façon synchrone. La 
précision de la profondeur est liée à la forme et au 
matériau du métal à mesurer, à la distribution de 
l'objet mesuré au détecteur et à l'environnement de 
l'objet mesuré. Lorsque l'objet mesuré est une barre 
d'armature standard d'un diamètre de 18 mm, la 
précision de la valeur de profondeur est la meilleure ; 
sinon, elle est médiocre et la valeur de profondeur ne 
peut être utilisée que comme valeur de référence 
approximative.
La capacité de détecter les clous, les vis, les barres 
d'armature et autres objets métalliques dépend 
quelque peu de leur orientation. Par exemple, à une 
profondeur donnée, il est plus facile pour l'appareil de 
détecter la longueur d'une vis ou d'un clou que de 
détecter l'extrémité d'une vis ou d'un clou.
« live » Le fil AC sera également indiqué en mode de 

Détection du bois
●

●

●

●

Pour des résultats de numérisation optimaux :
1.

2.

détection de métaux. Si le fil est détecté, le   signe  
clignote et l'avertisseur sonore retentit.

Le mode de détection du bois est réservé aux murs 
intérieurs secs.
La profondeur et la précision de la détection peuvent 
varier en fonction de l'humidité, de la teneur en 
matériaux, de la texture des murs et de la peinture.
La détection du bois peut balayer efficacement les 
matériaux en feuilles, y compris les cloisons sèches 
en gypse, les revêtements de contreplaqué, les 
planchers de bois nu, les murs de bois recouverts.
La détection du bois n'est pas conçue pour balayer 
des matériaux tels que les carreaux de céramique, la 
moquette et le rembourrage, les murs en métal ou en 
béton, le papier peint avec des fibres métalliques ou la 
conductivité, les murs fraîchement peints qui sont 
encore humides, les murs en lattis et en plâtre, les 
panneaux isolants recouverts d'aluminium, le verre ou 
tout autre matériau dense.

Tenir l'outil droit vers le haut et vers le bas, parallèle-
ment aux goujons, et ne pas faire tourner l'outil.
Maintenez l'outil à plat contre le mur et ne basculez 
pas, ne basculez pas ou n'appuyez pas fort lorsque 
vous glissez lentement sur la surface à scanner.

3.

4.

Si vous recevez des résultats d'analyse erratiques, cela 
peut être dû à l'humidité, à l'humidité à l'intérieur de la 
cavité murale ou des cloisons sèches, ou encore à la 
peinture ou au papier peint récemment appliqué qui n'a 
pas complètement séché. Bien que l'humidité ne soit 
pas toujours visible, elle interfère avec les capteurs de 
l'outil. Veuillez prévoir quelques jours pour que le mur 
s'assèche. 

Appuyez brièvement sur la touche 6 pour entrer dans le 
mode de détection de bois "exact", l'écran affiche le 
fond et le symbole exact. Dans ce mode, il peut être 
calibré en appuyant brièvement sur le       bois ; appuyez 
longuement sur le bouton bois pour basculer entre le 
modèle exact et le mode profond.
Sélectionner le mode de détection en fonction de 
l'épaisseur de paroi. Mode exact pour la détection de 
bois de moins de 3/4" / 20mm ou mode profond pour la 
détection de montants de bois derrière des murs de plus 
de 3/4" / 20mm d'épaisseur (Profondeur de détection 
maximale : 1-1/2" / 38mm).
Lorsque vous détectez le bois, vous devez d'abord vous 

Assurez-vous que vos doigts de la main qui tient le 
détecteur ne touchent pas la surface balayée.
Ne touchez pas la surface à scanner ou le détecteur 
avec votre autre main ou toute autre partie de votre 
corps.

assurer de coller au mur, puis appuyer brièvement sur le 
bouton 6 (comme sur la figure de gauche). Maintenez 
l'instrument immobile et attendez que le voyant vert 
s'allume à nouveau. Ensuite, le calibrage de l'instrument 
est terminé et l'opération de détection du bois peut être 
effectuée.
Positionnez le détecteur sur la surface à balayer. 
Déplacez le détecteur uniformément sur la surface sans 
ne le soulever ni modifier la pression appliquée (pendant 
le balayage, le détecteur doit s'accrocher au mur). 
Lorsque le détecteur commence à s'approcher d'un 
goujon, l'échelle h augmente, et le pourcentage 
d'intensité augmente également, le voyant jaune ou 
rouge s'allume. Lorsque le voyant rouge est allumé, 
l'avertisseur sonore retentit, et la croix de l'icône g 
apparaît, le bord du goujon est situé. A ce moment, faites 
une marque sous la rainure supérieure du détecteur, 
puis continuez à vous déplacer dans la même direction. 
Lorsqu'on constate que l'échelle h diminue, le détecteur 
se déplace dans la direction opposée. Lorsque le voyant 
rouge est à nouveau allumé, l'avertisseur sonore retentit 
et la croix de l'icône g apparaît, le bas de la rainure 
supérieure du détecteur est un autre bord du goujon. 
Marquez ce point, le point central des deux marques est 
le point central du goujon.
Remarques :
1. Pendant le mode de détection du bois, des objets 

métalliques peuvent également être détectés, pour 

2.

3.

4.

aider à distinguer les objets en bois et les objets 
métalliques, passez en mode de détection des 
métaux. Lorsqu'un objet est indiqué au même endroit 
dans le mode de détection de métal, il s'agit probable-
ment d'un objet métallique, d'un montant en bois ou 
d'une solive avec des clous ou des vis. Pour continuer 
la recherche d'objets en bois, retournez au mode de 
détection du bois.
Selon la proximité du câblage électrique ou des 
tuyaux par rapport à la surface du mur, le scanner 
peut les détecter de la même manière que les 
montants. Il faut toujours être prudent lorsque vous 
clouez, coupez ou percez dans les murs, les 
planchers et les plafonds qui peuvent contenir ces 
articles.
Lorsque le détecteur est en mode de détection du 
bois, si l'humidité de l'air est très élevée et que 
l'instrument est placé dans l'air, l'échelle h peut 
augmenter. Dans ce cas, il suffit d'appuyer brièvement 
sur le bouton de détection du bois 6, puis la balance h 
revient à zéro, cela n'affecte pas l'utilisation normale 
du produit ;
« live » Le fil AC sera également indiqué dans le mode 
de détection du bois. Si le fil est détecté, le  signe 
clignote et la sonnerie retentit.

“live” Détection de fil AC
●

Appuyer brièvement sur le     de détection de fil AC "live" 
8, passer en mode de détection de fil AC "live". Le fond 
s'affiche sur l'écran. Maintenant, s'il y a un signal sur la 
balance h, mais que vous êtes sûr qu'il n'y a pas de fil 
AC "sous tension", cela signifie qu'il faut revenir à zéro. 
La méthode de mise à zéro consiste à appuyer et à 
maintenir le bouton de détection de fil AC "live" 8 à la 
position actuelle jusqu'à ce que la balance h revienne à 
zéro, puis le calibrage est terminé. Relâchez maintenant 
le bouton pour détecter le fil "sous tension".
Positionnez le détecteur puis déplacez-le. Lorsqu'un fil 
AC "sous tension" est détecté, l'échelle h augmente 
graduellement, et le pourcentage d'intensité augmente 
également graduellement. Lorsque le voyant jaune est 
allumé, le buzzer émet un son continu. Lorsque le 
voyant rouge est allumé et clignote, l'avertisseur sonore 
émet un bip. Déplacez le détecteur sur la surface à 
plusieurs reprises pour localiser plus précisément le fil 
CA "sous tension".
Lorsque l'épaisseur de paroi est faible ou que l'humidité 
est élevée, pour améliorer la précision de la détection de 
fil "sous tension", la sensibilité de la détection de fil "sous 
tension" peut être réduite en fonction de la situation 

Le mode de détection de fil ne convient que pour la 
détection de fils AC "sous tension" (110V-250V / 
40Hz-60Hz). La profondeur de détection maximale est 
de 50 mm.

réelle dans le mode de détection de fil "sous tension". La 
sensibilité de la détection de fil "sous tension" est divisée 
en quatre niveaux de faible à élever (1~4). La valeur par 
défaut est le niveau de sensibilité le plus élevé (4). La 
méthode de réglage de la sensibilité consiste à appuyer 
sur les boutons 7 et 8 et à les maintenir enfoncés en 
même temps. Le numéro spécifique d'un niveau sera 
affiché à l'écran. La sensibilité de la détection de fil "sous 
tension" de l'autre mode change en même temps. (La 
sensibilité sera restaurée par défaut après le redémar-
rage).
Remarques :
●

●

●

“live” AC est un fil peut être détecté plus facilement 
lorsque les consommateurs d'énergie (p. ex. lampes, 
appareils électroménagers) sont connectés au fil 
recherché et mis en marche.
Dans certaines conditions (par exemple derrière des 
surfaces métallisées ou conductrices, derrière du 
béton ou d'autres surfaces ayant un effet de blindage 
sur l'électricité, blindées dans un conduit métallique 
ou derrière des surfaces à forte humidité), les fils CA 
"sous tension" peuvent ne pas être détectés. 
L'intensité du signal d'un fil AC "sous tension" 
dépend de la position du câble. Par conséquent, 
appliquez d'autres mesures à proximité ou utilisez 
d'autres sources d'information pour vérifier s'il existe 
des fils c.a. "sous tension".
Il est possible que le câblage triphasé ne soit pas 
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法
Label
Couvercle de la batterie

indicateur de métal Magnétique ou métal non-mag-
nétique
Détecteur de mode de détection (Bois / "AC" fil 
métallique / Métal)
indicateur de Batterie
Métal profondeur de détection et zone d'affichage de 
la valeur de mesure de l'humidité (la profondeur se 
réfère à la distance entre le centre de la zone de 

●

●

●

Mesure de l'humidité
Appuyez sur la touche 7 pour accéder au mode de 
mesure de l'humidité du bois. L'écran affiche l'icône ''' f 
'''. Appuyez sur le bouton 7 et maintenez-le enfoncé pour 
accéder au mode de mesure de l'humidité des 
matériaux de construction. L'icône ''i'' s'affiche à l'écran. 
Appuyez sur la touche 7 en mode de mesure de l'humid-
ité pour changer le mode de mesure de l'humidité du 

détecté comme conducteur "sous tension".
Les fils qui ne sont pas "sous tension" peuvent être 
détectés en tant qu'objets métalliques ou ne peuvent 
pas être détectés. Cela inclut les câbles en cuivre 
massif ; cependant, les câbles en cuivre toronnés ne 
sont pas détectables.
L'électricité statique peut conduire à une détection 
imprécise des fils électriques. Il peut être utile de 
poser une main sur le mur à côté du détecteur et de 
mesurer à nouveau pour aider à éliminer l'électricité 
statique.
NE SUPPOSEZ PAS QU'IL N'Y A PAS DE FILS 
ELECTRIQUES SOUS TENSION DANS LE MUR. 
NE PRENEZ PAS DE MESURES QUI 
POURRAIENT ETRE DANGEREUSES SI LE MUR 
CONTIENT UN FIL ELECTRIQUE SOUS TENSION. 
COUPEZ TOUJOURS L'ALIMENTATION 
ELECTRIQUE, LE GAZ ET L'EAU AVANT DE 
PENETRER UNE SURFACE.

bois ou des matériaux de construction. Appuyez 
brièvement sur la touche 7 pour verrouiller les données 
et l'icône '''e''' apparaît sur l'écran.
Appuyer sur la touche 9 pour retirer le capuchon de la 
goupille, puis maintenir l'instrument en position inversée 
pour percer la goupille dans la cible à mesurer. Les 
données mesurées seront affichées dans la zone d de 
l'écran. Appuyez à nouveau sur la touche 7 pour 
verrouiller la valeur mesurée. Maintenant, '' e ''' sur 
l'écran s'affiche et la mesure de l'humidité est terminée.

Attention !
1.

2.

Les valeurs de détection peuvent être altérées 
par certaines conditions ambiantes. Il s'agit, 
entre autres, de la proximité d'autres équipe-
ments qui produisent des champs magnétiques 
ou électromagnétiques puissants, de l'humidité, 
des matériaux de construction métalliques, des 
matériaux d'isolation laminés, du papier peint 
conducteur ou des tuiles. Veuillez donc consulter 
d'autres sources d'information (p. ex. plans de 
construction) avant de percer, scier ou frapper 
les murs, les plafonds ou les planchers.
 Avant de pénétrer dans la surface (par exemple 
avec une perceuse, une toupie, une scie ou un 
clou), toujours couper l'alimentation électrique, 
le gaz et l'eau. Le fait de couper, percer, percer, 
etc. dans ces éléments lorsqu'ils sont 

FCC Partie 15 Classe B Avertissement d'enregistrement de 
classe B
Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. 
L'opération est soumise aux deux conditions suivantes :
(1)
(2)

opérationnels peut entraîner des blessures 
corporelles.

cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et
cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris 
les interférences qui peuvent causer un fonctionnement non 
désiré.

INTRODUCCIÓN
Gracias por comprar el TACKLIFE DMS05 Stud Finder 
Para obtener el mejor rendimiento de detección, lea este 
manual de usuario detenidamente antes de usar el 
instrumento. El alcance de este producto es:
1.

2.

VISIÓN GENERAL DEL PRODUCTO
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

9.

10.

11.
12.
13.

Determine metales (metales ferrosos y no ferrosos), 
postes de madera y alambres de CA "vivos" en 
paredes, techos y pisos.
Mida el contenido de humedad de la madera y los 
materiales de construcción.

luz roja
luz amarilla
 luz verde
Display
Botón de encendido / apagado
Botón de modo de detección de madera
Modo de medición de humedad y botón HOLD
Detección de metales y botón "en vivo" del modo de 
detección de cables de CA.
La posición de la eliminación de la tapa del alfiler 
(presione hacia abajo para quitar la tapa del alfiler)
Pasadores de prueba con mangas de caucho rojo 
(mangas no mostradas)
Área del sensor
Label
Cubierta de la batería

NOTA: Mantenga presionado el botón de detección de 
madera 6 y el botón de detección de metales 8 al mismo 
tiempo para apagar o encender el sonido.

DISPLAY ELEMENTS
a.
b.

c.
d.

e.
f.
g.

h.
i.
j.

k.

de detección
Indicador de intensidad de la señal
Método de medición de la humedad del material
Modo exacto para detectar madera (profundidad 
máxima de detección: 20 mm)
Primer modo para la detección de madera (profundi-
dad máxima de detección: 38 mm)

Profundidad de 
medición (max)

Longitud de los pines de 
prueba de humedad

Metales ferrosos

Metales no ferrosos 
(cobre)
Conductores de 
cobre (live AC)

Modo exacto
Modo profundo

0.3” / 8mm

madera

4-3/4˝ / 120mm

3-1/8˝ / 80mm

2˝ / 50mm

3/4” / 20mm
 1-1/2” / 38mm

Rango de medición de 
humedad y precisión

Apagado automático
temperatura de funcionamiento

Alrededor de 5 minutos de inactividad

-10°C~+50°C / 14°F~122°F
Temperatura de almacenamiento

Fuente de alimentación
-20℃~+70℃ / -4℉~158℉
1 x “9V”batería (incluida)

madera
Materiales de 
construcción

5%-50% / ±2%

1.5%-33% / ±2%

DATOS TÉCNICOS

LAS NOTAS:
1.

2.

La capacidad del detector para detectar objetos está 
influenciada por la proximidad de otros equipos que 
producen fuertes campos magnéticos o electromag-
néticos, y humedad, materiales de construcción 
metálicos, materiales aislantes laminados con papel 
de aluminio y papel tapiz conductor.
Los resultados de la encuesta dependen del material 
y las dimensiones de los objetos, así como del 
material y condición de la estructura.

FUNCIONAMIENTO:
●

●

●

●

●

ADVERTENCIA:
1.

2.

Proteja la herramienta de la humedad y la luz solar 
directa.
No exponga el instrumento a temperaturas extremas 
o variaciones de temperatura. En el caso de grandes 
variaciones de temperatura, permitiendo que el 
instrumento de medición se adapte a la temperatura 
ambiente antes de encenderlo, las variaciones 
extremas y la temperatura pueden comprometer la 
visualización y la precisión de la herramienta.
El uso o la operación del transmisor inalámbrico muy 
cerca puede afectar la función de medición.
Evite usar joyas como anillos o relojes cuando use el 
detector. El metal puede causar una detección 
inexacta.
Siempre lea despacio para obtener la máxima 
precisión y sensibilidad.

No confíe únicamente en el detector para localizar 
objetos detrás de la superficie escaneada. Use 
otras fuentes de información para ayudar a 
localizar objetos antes de penetrar en la superfi-
cie. Estas fuentes adicionales incluyen planes de 
construcción, puntos de entrada visibles para 
tuberías y cableado en las paredes.
Antes de penetrar en la superficie (por ejemplo, 
con un taladro, enrutador, sierra o clavo), 

Insertar la batería
●

●

Encender y apagar
●

Para activar / desactivar el peaje presionando 
brevemente la tecla 5. El instrumento ingresa automáti-
camente al modo de detección de metales, en este 
momento, si hay una señal en la pantalla h sin interfer-
encia metálica, significa que se requiere calibración. El 
método de calibración consiste en colocar el instrumen-
to en un entorno libre de metales con fuertes interferen-
cias de campo magnético (por ejemplo, elevar el 

desconecte siempre la fuente de alimentación, el 
gas y el agua. Cortar, taladrar, etc. En estos 
objetos, cuando están operativos, puede causar 
lesiones personales.

Use solo baterías nuevas de "9 V".
Para abrir la tapa de la batería 13, inserte la batería 
suministrada. Asegúrese de que la polaridad sea 
correcta, de acuerdo con los símbolos + y - dentro del 
compartimento de la batería.
Si el instrumento no se usa durante un largo período 
de tiempo, la batería debe ser removida. La batería 
puede corroerse o descargarse durante períodos 
prolongados.

Antes de encender el detector, asegúrese de que el 
área del sensor 11 no esté húmeda. Si es necesario, 
seque el detector con un paño.

instrumento en el aire, etc.), mantener presionado el 
botón de detección 8 hasta que la señal de visualización 
h no muestra cero y la luz verde está encendida. 
anteriormente. La calibración está completa. En este 
punto, suelta el botón para detectar el metal.

Detección de metales
Presione brevemente el botón 8 para acceder al modo 
de detección de metales; en este momento, se mostrará 
en la pantalla       y se encenderá la luz verde. si hay una 
señal en la pantalla h sin interferencia metálica, significa 
que se requiere calibración. El método de calibración 
consiste en colocar el instrumento en un entorno libre de 
metales con fuertes interferencias de campo magnético 
(por ejemplo, elevar el instrumento en el aire, etc.), 
mantener presionado el botón de detección 8 hasta que 
la escala h muestre cero y la luz verde está encendida. 
. La calibración está completa. En este punto, suelte el 
botón para detectar el metal:

Coloque el detector y luego muévalo uniformemente 
sobre la superficie. A medida que el instrumento se 
acerca gradualmente a un objeto metálico, la escala h 
aumentará gradualmente y el porcentaje de intensidad 
también aumentará gradualmente. A medida que la 
señal se fortalece, el indicador amarillo o rojo del 
detector se ilumina y suena el zumbador. Cuando el 
instrumento se aleja lentamente del objeto, la escala h y 

el porcentaje de intensidad disminuirán gradualmente y 
el zumbador dejará de sonar. Cuando haya apuntado 
repetidamente hacia adelante y hacia atrás, la cruz en el 
icono g aparecerá en el punto más fuerte de la señal, lo 
que indica que el objeto de metal está cerca de la parte 
inferior del centro del detector.

LAS NOTAS:
1.

2.

3.

Para detectar el objeto con mayor precisión, mueva el 
detector hacia adelante y hacia atrás sobre el objeto 
repetidamente.
Cuando se detecta el metal, la zona D en la pantalla 
mostrará el valor de profundidad de forma sincrónica. 
La precisión de la profundidad está relacionada con la 
forma y el material del metal a medir, con la distribu-
ción del objeto medido al detector y al entorno del 
objeto medido. Cuando el objeto medido es una barra 
de refuerzo estándar con un diámetro de 18 mm, la 
precisión del valor de profundidad es la mejor; de lo 
contrario, es pobre y el valor de profundidad solo 
puede usarse como un valor de referencia aproxima-
do.
La capacidad de detectar clavos, tornillos, barras de 
refuerzo y otros objetos metálicos depende de alguna 
manera de su orientación. Por ejemplo, a cualquier 
profundidad dada, es más fácil para la unidad detectar 
la longitud de un tornillo o clavo en lugar de detectar el 
extremo de un tornillo o un clavo.

4.

Detección de madera
●

●

●

●

Para obtener resultados de escaneo óptimos:
1.

2.

El cable de CA "en vivo" también se indicará en el 
modo de detección de metales. Si se detecta el cable, 
la señal    parpadeará y el zumbador emitirá un pitido.

El modo de detección de madera es solo para uso en 
paredes interiores secas.
La profundidad y precisión de la detección pueden 
variar según la humedad, el contenido del material, la 
consistencia de la pared y la pintura.
La detección de madera puede realizar escaneos 
efectivos a través de materiales de chapa, que 
incluyen: paneles de yeso, revestimientos de 
contrachapado, pisos de madera desnuda, paredes 
de madera revestida.
La detección de madera no está diseñada para 
escanear materiales como: baldosas de cerámica, 
alfombras y tapizados, paredes de metal o hormigón, 
papel de pared con fibras metálicas o conductividad, 
paredes recién pintadas que todavía están húmedas, 
listones y paredes en yeso, paneles aislados 
cubiertos con papel de aluminio, vidrio u otro material 
denso.

Sostenga la herramienta hacia arriba y hacia abajo, 
paralela a los pasadores, y no gire la herramienta.
Sostenga el instrumento plano contra la pared y no se 

3.

4.

Si recibe resultados de escaneo irregulares, podría ser 
el resultado de humedad, humedad dentro de la cavidad 
de la pared o paneles de yeso, o pintura o papel tapiz 
recientemente aplicado que no se haya secado comple-
tamente. Si bien la humedad puede no ser siempre 
visible, interferirá con los sensores del instrumento. 
Espere algunos días para que la pared se seque.

Presione brevemente la tecla 6 para ingresar al modo de 
detección de madera "exacto", la pantalla mostrará el 
símbolo exacto. En este modo, se puede calibrar 
presionando brevemente el botón de madera     ; 
Mantenga presionado el botón de madera para cambiar 
del modo exacto al modo profundo.

Seleccione el modo de detección en función del grosor 
de la pared. Forma exacta de detectar madera a menos 
de 3/4 "/ 20 mm o profundidad para detectar postes de 
madera detrás de paredes de más de 3/4" / 20 mm de 
espesor (profundidad máxima de detección: 1-1 / 2 " / 38 
mm).

balancee, incline o presione con fuerza cuando se 
deslice lentamente sobre la superficie escaneada.
Asegúrese de que los dedos de la mano que sostiene 
el detector no toquen la superficie que se está 
escaneando.
No toque la superficie escaneada o el detector con la 
otra mano u otras partes del cuerpo.

Cuando detecte la madera, antes que nada debe 
asegurarse de permanecer pegado a la pared, luego 
presione brevemente el botón 6 (como se muestra en la 
figura de la izquierda). Mantenga el instrumento parado 
y espere a que la luz verde vuelva a encenderse. Luego 
se completa la calibración del instrumento y se puede 
realizar la operación de detección de madera.

Coloque el detector en la superficie que se va a 
escanear. Mueva el detector de manera uniforme en la 
superficie sin levantarlo o cambiar la presión aplicada 
(durante el escaneo, el detector debe pegarse a la 
pared). Cuando el detector comienza a aproximarse a 
un pin, la escala h aumenta y el porcentaje de 
intensidad aumenta, la luz amarilla o roja se enciende. 
Cuando la luz roja está encendida, suena el zumbador y 
aparece la cruz en el icono g, donde se encuentra el 
borde del alfiler. En este punto, haga una marca debajo 
de la ranura superior del detector, luego siga movién-
dose en la misma dirección. Cuando se detecta la 
escala h, mueva el detector en la dirección opuesta. 
Cuando la luz roja se enciende de nuevo, suena el 
zumbador y aparece la cruz en el icono g, la parte 
inferior de la ranura superior del detector es el otro 
borde del pasador. Marque este punto, el punto medio 
de los dos signos es el punto medio del pin.

NOTA:
1.

2.

3.

4.

Detección de cable AC "en vivo"
●

Durante el modo de detección de madera, también se 
pueden detectar objetos metálicos. Para distinguir 
entre objetos de madera y metal, cambie al modo de 
detección de metales. Cuando se indica un objeto en 
la misma posición en el modo de detección de metal, 
entonces es probable que un objeto metálico, un 
alfiler de madera o una vigueta con clavos o tornillos 
en él. Para continuar buscando objetos de madera, 
regrese al modo de levantamiento de la madera.
Dependiendo de la proximidad de cables eléctricos o 
tuberías a la superficie de la pared, el escáner puede 
detectarlos de la misma manera que los pasadores. 
Siempre se debe tener precaución al clavar, cortar o 
taladrar paredes, pisos y techos que puedan contener 
estos elementos.
Cuando el detector está en modo de detección de 
madera, si la humedad del aire es muy alta y el 
instrumento se coloca en el aire, la escala h puede 
aumentar. En este caso, presione brevemente el 
botón de detección de madera 6, y luego la escala h 
volverá a cero, no afecta el uso normal del producto;
El cable de CA "en vivo" también se indicará en el 
modo de detección de madera. Si se    detecta el 
cable, la señal parpadeará y sonará el zumbador.

 El modo de detección de cable solo es adecuado 

Presione brevemente el botón de detección de cable de 
CA "en vivo" 8, ingrese al modo de detección de cable 
de CA "en vivo". El       se mostrará en la pantalla. En 
este momento, si hay una señal en la escala h, pero 
está seguro de que no hay un cable de CA "activo", 
significa que debe volver a cero. El método de puesta a 
cero es presionar y mantener presionado el botón de 
detección de cable de CA "activo" 8 en la posición actual 
hasta que la escala h vuelva a cero, luego se completa 
la calibración. En este momento, suelte el botón para 
detectar el cable "activo".
Posiciona el detector y luego muévelo. Cuando se 
detecta un cable de CA "activo", la escala h aumenta 
gradualmente y el porcentaje de intensidad también 
aumenta gradualmente. Cuando la luz amarilla está 
encendida, el zumbador hará un sonido continuo. 
Cuando la luz roja está encendida y parpadea, el 
zumbador emitirá un pitido. Vuelva a colocar el detector 
repetidamente en la superficie para ubicar el cable de 
CA "en vivo" con mayor precisión.
Cuando el grosor de la pared es pequeño o la humedad 
es alta, para mejorar la precisión de detección del cable 
"activo", la sensibilidad de la detección del cable "en 
vivo" puede reducirse de acuerdo con la situación real 
en el modo de detección de cables "en vivo". La sensibil-

para la detección de cables de CA "live" (110 V-250 V 
/ 40 Hz-60 Hz). La profundidad máxima de detección 
es de 50 mm.

idad de la detección de cable "en vivo" se divide en 
cuatro niveles, de bajo a alto (1 ~ 4). La configuración 
predeterminada es el nivel de sensibilidad más alto (4). 
El método de ajuste de sensibilidad consiste en presion-
ar y mantener presionados los botones 7 y 8 simultánea-
mente. El número específico de niveles se mostrará en 
la pantalla. La sensibilidad de la detección de subpro-
cesos "en vivo" del otro modo cambiará al mismo tiempo 
(la sensibilidad se restablecerá al valor predeterminado 
después del reinicio)

LAS NOTAS:
●

●

●

El cable de CA "en vivo" se puede detectar más 
fácilmente cuando los consumidores (por ejemplo, 
lámparas, electrodomésticos) están conectados al 
cable buscado y se encienden.
Bajo ciertas condiciones (por ejemplo, detrás de 
superficies metálicas o conductoras, detrás de 
hormigón u otras superficies con efecto de blindaje 
sobre la electricidad, blindado en un conducto de 
metal o detrás de superficies con alta humedad), los 
cables de CA "activos" pueden no detectarse. La 
intensidad de la señal de un cable de CA "activo" 
depende de la posición del cable. Por lo tanto, 
aplique mediciones adicionales muy cerca o use 
otras fuentes de información para verificar si existen 
cables de CA "activos".
El cableado trifásico no se puede detectar como un 
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西 Indicador de metal magnético o no magnético
Indicador de modo de detección (cable de CA 
"madera" / "en vivo" / Metal)
Indicador de batería
Área de medición del valor de profundidad del metrolo 
y del valor de medición de humedad (esta profundidad 
se refiere a: distancia desde el centro del área de 
detección al objeto medido)
HOLD que sostiene el indicador de medición
Modo de medición de humedad
El objeto detectado en el centro del indicador del área 

●

●

●

Medición de humedad
Presione el botón 7 para acceder al modo de medición 
de la humedad de la madera. La pantalla muestra el 
ícono '' f ''. Presione y mantenga presionado el botón 7 
en este momento para ingresar al modo de medición de 
humedad del material de construcción. El ícono '' i '' se 
mostrará en la pantalla.
Presione el botón 7 en el modo de medición de 
humedad para cambiar el modo de medición de 
humedad de la madera o materiales de construcción. 

cable "activo".
Los cables que no están "en vivo" pueden detectarse 
como objetos metálicos o pueden no detectarse. 
Esto incluye cables de cobre sólidos, sin embargo, 
los cables de cobre trenzados no son detectables.
La electricidad estática puede conducir a la 
detección inexacta de cables eléctricos. Puede ser 
útil colocar una mano en la pared junto al detector y 
medir nuevamente para ayudar a eliminar la electrici-
dad estática.
NO ASUMA QUE NO HAY CABLES ELÉCTRICOS 
VIVOS EN LA PARED. NO TOME ACCIONES QUE 
PUEDAN SER PELIGROSAS SI LA PARED 
CONTIENE UN CABLE ELÉCTRICO VIVO. 
SIEMPRE ABIERTO LOS SUMINISTROS 
ELÉCTRICOS, DE GAS Y DE AGUA ANTES DE 
PENETRAR UNA SUPERFICIE.

Presione brevemente la tecla 7 para bloquear los datos 
y aparecerá el ícono '' e '' en la pantalla.
Presione hacia abajo desde 9 para quitar la tapa del 
pasador y luego sostenga el instrumento en la posición 
invertida para perforar el pasador en el objetivo que se 
va a medir. Los datos medidos se mostrarán en el área 
d en la pantalla. Presione la tecla 7 nuevamente para 
bloquear el valor de medición. En este punto, se 
mostrarán '' e '' en la pantalla y se completará la 
medición de la humedad.

ADVERTENCIA:
1.

2.

Los valores de detección pueden verse compro-
metidos bajo ciertas condiciones ambientales. 
Estos incluyen, entre otros, la proximidad de 
otros equipos que producen fuertes campos 
magnéticos o electromagnéticos, humedad, 
materiales de construcción metálicos, materiales 
aislantes laminados en papel de aluminio o papel 
tapiz o baldosas conductoras. Por lo tanto, 
consulte otras fuentes de información (por 
ejemplo, planos de construcción) antes de 
perforar, aserrar o enrutar paredes, techos o 
pisos.
Siempre detenga la fuente de alimentación, el 
gas y el agua antes de penetrar en la superficie 
(por ejemplo, con un taladro, enrutador, sierra o 
clavo). Cortar, taladrar, etc. En estos objetos, 

Aviso de registro de la Clase B de la FCC Parte 15
Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Reglas de la FCC. 
La operación está sujeta a las siguientes dos condiciones:
(1)
(2)

cuando están operativos, puede causar lesiones 
personales.

este dispositivo no puede causar interferencia dañina, y
este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, 
incluidas las interferencias que puedan causar un funciona-
miento no deseado.

INTRODUZIONE
Grazie per aver acquistato TACKLIFE DMS05 Stud 
Finder. Per ottenere le migliori prestazioni di rilevamento, 
leggere attentamente questo manuale utente prima di 
utilizzare lo strumento. L'ambito di applicazione di questo 
prodotto è:
1.

2.

SOVRACCARICO DEL PRODOTTO`
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

8.

9.

10.

Determinare i metalli (metalli ferrosi e non ferrosi), 
borchie di legno e fili CA "in tensione" in pareti, soffitti 
e pavimenti.
Misurare il contenuto di umidità del legno e dei 
materiali da costruzione.

luce rossa
Luce gialla
luce verde
Display
Pulsante On / Off
Tasto modalità di rilevamento del legno
Modalità di misurazione dell'umidità e pulsante 
HOLD
Rilevazione dei metalli e pulsante "live" del modo di 
rilevamento del filo CA.
La posizione di rimozione del cappuccio del perno 
(premere verso il basso per rimuovere il cappuccio 
del perno)
Pin di prova con manicotto in gomma rossa (maniche 
non mostrate)

11.
12.
13.
NOTA: premere e tenere premuto contemporanea-
mente il pulsante di rilevamento del legno 6 e il pulsante 
di rilevamento dei metalli 8 per disattivare o attivare 
l'audio.

ELEMENTI DI VISUALIZZAZIONE
a.

b.

c.
d.

e.
f.
g.

h.
i.
j.

k.

(questa profondità si riferisce a: distanza dal centro 
dell'area di rilevamento all'oggetto misurato)
Indicatore di misurazione della tenuta HOLD
Modalità di misurazione dell'umidità
L'oggetto rilevato al centro dell'indicatore dell'area di 
rilevamento
Indicatore della potenza del segnale
Modalità di misurazione dell'umidità del materiale
Modalità esatta per il rilevamento del legno (profondità 
massima di rilevamento: 20 mm)
Prima modalità per la rilevazione del legno (profondità 
massima di rilevamento: 38mm)

Profondità di misura 
(max)

Lunghezza dei pin di 
prova dell'umidità

Metalli ferrosi

Metalli non ferrosi 
(rame)
Conduttori di rame 
(live AC)

Modo esatta
Modo profonda

0.3” / 8mm

Legno

4-3/4˝ / 120mm

3-1/8˝ / 80mm

2˝ / 50mm

3/4” / 20mm
 1-1/2” / 38mm

Misurazione dell'umidità 
gamma e precisione

Spegnimento automatico
temperatura di esercizio

Circa 5 minuti di inattività

-10°C~+50°C / 14°F~122°F
Temperatura di conservazione

Sorgente di energia
-20℃~+70℃ / -4℉~158℉
1 x “9V” batteria (incluso)

madera
Materiales de 
construcción

5%-50% / ±2%

1.5%-33% / ±2%

DATI TECNICI

GLI APPUNTI:
1.

2.

La capacità del rivelatore di rilevare oggetti è 
influenzata dalla vicinanza di altre apparecchiature 
che producono forti campi magnetici o elettromagneti-
ci, e da umidità, materiali da costruzione metallici, 
materiali isolanti laminati con lamina e carta da parati 
conduttiva.
I risultati della rilevazione dipendono dal materiale e 
dalle dimensioni degli oggetti, nonché dal materiale e 
dalle condizioni della struttura.

FUNZIONAMENTO
●
●

●

●

●

AVVERTIMENTO:
1.

2.

Proteggi l'utensile dall'umidità e dalla luce diretta del sole.
Non esporre lo strumento a temperature estreme oa 
variazioni di temperatura. In caso di forti variazioni di 
temperatura, consentire allo strumento di misurazione 
di adattarsi alla temperatura ambiente prima di 
accenderlo, le variazioni estreme e la temperatura 
possono compromettere il display e la precisione 
dell'utensile.
L'uso o il funzionamento del trasmettitore wireless 
nelle immediate vicinanze può influenzare la funzione 
di misurazione.
Evitare di indossare gioielli come anelli o orologi 
quando si utilizza il rilevatore. Il metallo potrebbe 
causare un rilevamento impreciso.
Rileva sempre lentamente per ottenere la massima 
precisione e sensibilità.

Non fare affidamento esclusivamente sul 
rilevatore per individuare gli oggetti dietro la 
superficie scansionata. Usa altre fonti di 
informazione per aiutare a localizzare gli oggetti 
prima di penetrare la superficie. Tali fonti 
aggiuntive includono piani di costruzione, punti 
visibili di ingresso di tubi e cablaggio nelle pareti.
Prima di penetrare la superficie (ad esempio con 
trapano, router, sega o chiodo), interrompere 

Inserimento della batteria
●

●

Accensione e spegnimento
●

Per attivare / disattivare il pedaggio premendo 
brevemente il tasto 5. Lo strumento entra automatica-
mente nella modalità di rilevamento dei metalli, in questo 
momento, se c'è un segnale sul display h senza 
interferenze metalliche, significa che è necessaria la 
calibrazione. Il metodo di calibrazione consiste nel 
posizionare lo strumento in un ambiente privo di metallo 
e con forti interferenze del campo magnetico (ad es. 
Sollevare lo strumento in aria, ecc.), Premere e tenere 
premuto il pulsante di rilevamento 8 finché il segnale del 

sempre l'alimentazione elettrica, il gas e l'acqua. 
Tagliare, forare, ecc. In questi oggetti quando 
sono operativi può provocare lesioni personali.

Utilizzare solo nuove batterie "9 V".
Per aprire il coperchio della batteria 13, inserire la 
batteria fornita. Fare attenzione che la polarità sia 
corretta, in base ai simboli + e - all'interno del vano 
batteria.
Se lo strumento non viene utilizzato per un lungo 
periodo di tempo, la batteria deve essere rimossa. La 
batteria può corrodersi o scaricarsi per lunghi periodi.

Prima di accendere il rilevatore, assicurarsi che l'area 
del sensore 11 non sia umida. Se necessario, 
asciugare il rilevatore con un panno.

display h non mostra zero e la luce verde è accesa. 
sopra. La calibrazione è completata. A questo punto, 
rilascia il pulsante per rilevare il metallo.

rilevamento di metalli
Premere brevemente il pulsante     8 per accedere alla 
modalità di rilevamento dei metalli; in questo momento, 
verrà visualizzato sul display e la luce verde si accend-
erà. se c'è un segnale sul display h senza interferenze 
metalliche, significa che è necessaria la calibrazione. Il 
metodo di calibrazione consiste nel posizionare lo 
strumento in un ambiente privo di metallo e con forti 
interferenze del campo magnetico (es. Sollevare lo 
strumento in aria, ecc.), Premere e tenere premuto il 
pulsante di rilevamento 8 finché la scala h non mostra 
zero e la luce verde è accesa. . La calibrazione è 
completata. A questo punto, rilascia il pulsante per 
rilevare il metallo:

Posizionare il rilevatore quindi spostarlo uniformemente 
sulla superficie. Quando lo strumento si avvicina 
gradualmente a un oggetto metallico, la scala h aument-
erà gradualmente e anche la percentuale di intensità 
aumenterà gradualmente. Man mano che il segnale si 
rafforza, l'indicatore giallo o rosso del rilevatore si 
accende e il cicalino suona. Quando lo strumento si 
allontana lentamente dall'oggetto, la scala h e la percen-
tuale di intensità diminuiranno gradualmente e il cicalino 

smetterà di squillare. Quando hai rilevato avanti e 
indietro ripetutamente, la croce nell'icona g apparirà nel 
punto più forte del segnale, indicando che l'oggetto 
metallico si trova vicino al fondo del centro del rilevatore.

GLI APPUNTI:
1.

2.

3.

4.

Per rilevare l'oggetto con maggiore precisione, 
spostare ripetutamente il rilevatore avanti e indietro 
sull'oggetto.
Quando viene rilevato il metallo, la zona D sul display 
mostrerà il valore di profondità in modo sincrono. 
L'accuratezza della profondità è legata alla forma e al 
materiale del metallo da misurare, alla distribuzione 
dell'oggetto misurato al rivelatore e all'ambiente 
circostante dell'oggetto misurato. Quando l'oggetto 
misurato è un tondo per cemento armato standard con 
un diametro di 18 mm, la precisione del valore di 
profondità è la migliore; altrimenti è scadente e il 
valore di profondità può essere utilizzato solo come 
valore di riferimento approssimativo.
La capacità di rilevare chiodi, viti, tondo per cemento 
armato e altri oggetti metallici dipende in qualche 
modo dal loro orientamento. Ad esempio, a qualsiasi 
profondità data è più facile per l'unità rilevare la 
lunghezza di una vite o un chiodo piuttosto che 
rilevare l'estremità di una vite o un chiodo.
Il cavo CA "live" sarà indicato anche nella modalità di 
rilevamento dei metalli. Se il filo viene rilevato, il 

Rilevazione del legno
●

●

●

●

Per risultati di scansione ottimali:
1.

2.

segnale    lampeggerà e il cicalino emetterà un 
segnale acustico.

La modalità di rilevamento del legno è solo per uso su 
pareti interne asciutte.
La profondità di rilevamento e la precisione possono 
variare a seconda dell'umidità, del contenuto dei 
materiali, della consistenza della parete e della 
vernice.
Il rilevamento del legno può effettuare scansioni 
efficaci attraverso materiali in lamiera, tra cui: 
cartongesso, rivestimenti in compensato, pavimenti in 
legno nudo, pareti in legno rivestite.
Il rilevamento del legno non è progettato per la 
scansione di materiali quali: piastrelle in ceramica, 
moquette e imbottiture, metallo o muro di cemento, 
carta da parati con fibre metalliche o conduttività, 
pareti dipinte di fresco che sono ancora umide, 
assicelle e pareti in gesso, pannelli isolanti rivestiti in 
lamina, Vetro o altro materiale denso.

Tenere l'utensile diritto su e giù, parallelamente ai 
perni, e non ruotare lo strumento.
Tenere lo strumento appiattito contro il muro e non 
oscillare, inclinarsi o premere con forza quando scorre 
lentamente sulla superficie sottoposta a scansione.

3.

4.

Se si ricevono risultati di scansione irregolari, potrebbe 
essere il risultato di umidità, umidità all'interno della 
cavità del muro o del muro a secco, o vernice applicata 
di recente o carta da parati che non è completamente 
asciugata. Mentre l'umidità potrebbe non essere sempre 
visibile, interferirà con i sensori dello strumento. Si prega 
di consentire alcuni giorni per il muro per asciugare.

Premere brevemente il tasto 6 per accedere alla 
modalità "esatta" di rilevamento del legno, il display 
mostrerà il simbolo esatto. In questa modalità, può 
essere calibrato premendo brevemente il pulsante
 legno; Premere a lungo il tasto legno per passare dalla 
modalità esatta alla modalità profonda.

Selezionare la modalità di rilevamento in base allo 
spessore della parete. Modalità esatta per rilevare il 
legno a meno di 3/4 "/ 20 mm o profondità per rilevare i 
perni in legno dietro le pareti più di 3/4" / 20 mm di 
spessore (profondità massima di rilevamento: 1-1 / 2 "/ 
38 mm).
Quando rilevi il legno, prima di tutto devi assicurarti di 
rimanere attaccato al muro, quindi premere brevemente 

Assicurarsi che le dita della mano che regge il 
rilevatore non tocchino la superficie sottoposta a 
scansione.
Non toccare la superficie sottoposta a scansione o 
rilevatore con l'altra mano o altre parti del corpo.

il pulsante 6 (come nella figura a sinistra). Tenere lo 
strumento fermo e attendere che la luce verde si 
riaccenda. Quindi la calibrazione dello strumento è 
completata e l'operazione di rilevamento del legno può 
essere eseguita.
Posizionare il rilevatore sulla superficie da scansionare. 
Spostare il rilevatore uniformemente sulla superficie 
senza sollevarlo o modificare la pressione applicata 
(durante la scansione, il rilevatore deve aggrapparsi alla 
parete). Quando il rilevatore inizia ad avvicinarsi a un 
perno, la scala h aumenta e anche la percentuale di 
intensità aumenta, la luce gialla o rossa si accende. 
Quando la luce rossa è accesa, il cicalino suona, e 
apparirà la croce nell'icona g, il bordo del perno si trova. 
A questo punto, fai un segno sotto la scanalatura 
superiore del rivelatore, quindi continua a muoverti nella 
stessa direzione. Quando viene rilevato che la scala h 
diminuisce, sposta il rilevatore nella direzione opposta. 
Quando la luce rossa è di nuovo accesa, il cicalino 
suona e appare la croce nell'icona g, la parte inferiore 
della scanalatura superiore del rilevatore è l'altro bordo 
del perno. Segna questo punto, il punto medio dei due 
segni è il punto medio del perno.
NOTE:
1. Durante la modalità di rilevamento del legno, è 

possibile rilevare anche oggetti metallici. Per distingu-
ere tra oggetti in legno e metallo, passare alla 
modalità di rilevamento dei metalli. Quando un 

2.

3.

4.

Rilevamento del cavo AC "live"
●

Premere brevemente il pulsante di rilevamento del filo 
AC "live" 8     , immettere la modalità di rilevamento del 

oggetto è indicato nella stessa posizione nella 
modalità di rilevamento del metallo, allora è probabile 
che un oggetto di metallo, un perno di legno o un 
travetto con chiodi o viti in esso. Per continuare la 
ricerca di oggetti in legno, tornare alla modalità di 
rilevamento del legno.
A seconda della vicinanza di cavi elettrici o tubi alla 
superficie della parete, lo scanner potrebbe rilevarli 
nello stesso modo dei perni. Si deve sempre usare 
cautela quando si inchiodano, tagliano o forano pareti, 
pavimenti e soffitti che potrebbero contenere questi 
articoli.
Quando il rilevatore è in modalità di rilevamento del 
legno, se l'umidità dell'aria è molto alta e lo strumento 
è posizionato nell'aria, la scala h potrebbe aumentare. 
In questo caso, basta premere brevemente il tasto di 
rilevamento del legno 6, e quindi la scala h tornerà a 
zero, non influisce sul normale utilizzo del prodotto;
Il cavo CA "live" sarà indicato anche nella modalità di 
rilevamento del legno. Se viene rilevato il filo, il 
segnale lampeggerà e il cicalino squillerà.

La modalità di rilevamento del filo è idonea solo per il 
rilevamento di cavi CA "live" (110 V-250 V / 40 Hz-60 
Hz). La profondità massima di rilevamento è 50 mm.

cavo AC "live". Sarà mostrato sul display. A questo 
punto, se c'è un segnale sulla bilancia h, ma sei sicuro 
che non ci sia un cavo AC "live", significa che è necessa-
rio tornare a zero. Il metodo di azzeramento è premendo 
e tenendo premuto il pulsante di rilevamento del filo AC 
"live" 8      nella posizione corrente finché la scala h non 
ritorna a zero, quindi la calibrazione è completata. A 
questo punto, rilascia il pulsante per rilevare il filo "in 
diretta".
Posizionare il rilevatore quindi spostarlo. Quando viene 
rilevato un cavo CA "attivo", la scala h aumenta gradual-
mente e anche la percentuale di intensità aumenta 
gradualmente. Quando la luce gialla è accesa, il cicalino 
emetterà un suono continuo. Quando la luce rossa è 
accesa e lampeggia, il cicalino emetterà un segnale 
acustico. Spostare ripetutamente il rilevatore sulla 
superficie per localizzare il cavo CA "vivo" con maggiore 
precisione.
Quando lo spessore della parete è sottile o l'umidità è 
elevata, al fine di migliorare la precisione di rilevamento 
del filo "in diretta", la sensibilità del rilevamento del filo 
"in diretta" può essere ridotta in base alla situazione 
effettiva nella modalità di rilevamento del filo "in diretta". 
La sensibilità del rilevamento filo "live" è suddivisa in 
quattro livelli, da basso ad alto (1 ~ 4). L'impostazione 
predefinita è il livello di sensibilità più alto (4). Il metodo 
di regolazione della sensibilità consiste nel premere e 
tenere premuti i pulsanti 7 e 8 contemporaneamente. Il 

numero specifico di livelli verrà visualizzato sullo 
schermo. La sensibilità del rilevamento filo "live" 
dell'altro modo cambierà allo stesso tempo (la sensibilità 
verrà ripristinata al valore predefinito dopo il riavvio)

GLI APPUNTI:
●

●

●

●

●

Il filo CA "vivo" può essere rilevato più facilmente 
quando i consumatori (ad es. Lampade, apparecchi) 
sono collegati al filo ricercato e acceso.
In determinate condizioni (ad esempio dietro superfi-
ci metallizzate o conduttive, dietro cemento o altre 
superfici con effetto schermante sull'elettricità, 
schermate in un condotto metallico o dietro superfici 
con umidità elevata), i cavi CA "attivi" potrebbero non 
essere rilevati. La potenza del segnale di un cavo CA 
"attivo" dipende dalla posizione del cavo. Pertanto, 
applicare ulteriori misurazioni nelle immediate 
vicinanze o utilizzare altre fonti di informazione per 
verificare se esistono cavi CA "attivi".
Il cablaggio trifase non può essere rilevato come 
conduttore "live".
I cavi che non sono "vivi" potrebbero essere rilevati 
come oggetti metallici o potrebbero non essere 
rilevati. Questo include cavi in   rame massiccio, 
tuttavia i cavi in   rame a trefoli non sono rilevabili.
L'elettricità statica può portare a un rilevamento 
impreciso dei cavi elettrici. Potrebbe essere utile 
mettere una mano sul muro accanto al rilevatore e 
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意
Indicatore di metallo magnetico o metallo non magnet-
ico
Indicatore della modalità di rilevamento (cavo AC "in 
legno" / "vivo" / Metallo)
Indicatore di batteria
Area di rilevamento del valore di profondità del 
metrolo e del valore di misurazione dell'umidità 

●

Misurazione dell'umidità
Premere il pulsante 7 per accedere alla modalità di 
misurazione dell'umidità del legno. Il display mostra 
l'icona '' f ''. Premere e tenere premuto il pulsante 7 in 
questo momento per accedere alla modalità di misurazi-
one dell'umidità del materiale da costruzione. L'icona '' i 
'' verrà visualizzata sul display.
Premere il pulsante 7 nella modalità di misurazione 
dell'umidità per cambiare la modalità di misurazione 
dell'umidità del legno o dei materiali da costruzione. 
Premere brevemente il tasto 7 per bloccare i dati e 
l'icona '' e '' apparirà sul display.
Premere verso il basso da 9 per rimuovere il cappuccio 
pin e quindi tenere lo strumento in posizione invertita per 
forare il perno nel target da misurare. I dati misurati 
verranno visualizzati nell'area d sul display. Premere 
nuovamente il tasto 7 per bloccare il valore di misurazi-

misurare di nuovo per aiutare a rimuovere l'elettricità 
statica.
NON ASSUMERE CHE NON CI SONO CAVI 
ELETTRICI IN DIRETTA NELLA PARETE. NON 
PRENDERE AZIONI CHE POTREBBERO ESSERE 
PERICOLOSE SE LA PARETE CONTIENE UN 
FILO ELETTRICO IN DIRETTA. SEMPRE 
SPEGNERE LE FORNITURE ELETTRICHE, GAS E 
ACQUA PRIMA DI PENETRARE UNA SUPERFI-
CIE.

one. A questo punto, '' e '' sullo schermo mostrerà e la 
misurazione dell'umidità è completata.

AVVERTIMENTO:
1.

2.

Avviso di registrazione di classe B FCC Parte 15
Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle Norme FCC. 
L'operazione è soggetta alle seguenti due condizioni:
(1)
(2)

I valori di rilevamento possono essere compro-
messi in determinate condizioni ambientali. 
Questi includono, ma non sono limitati a, la 
vicinanza di altre apparecchiature che 
producono forti campi magnetici o elettromag-
netici, umidità, materiali metallici per l'edilizia, 
materiali isolanti laminati su foglio o carta da 
parati o piastrelle conduttive. Pertanto, si prega 
di consultare anche altre fonti di informazione 
(ad esempio piani di costruzione) prima di 
perforare, segare o instradare muri, soffitti o 
pavimenti.
Prima di penetrare la superficie (ad esempio con 
trapano, router, sega o chiodo), interrompere 
sempre l'alimentazione elettrica, il gas e l'acqua. 
Tagliare, forare, ecc. In questi oggetti quando 
sono operativi può provocare lesioni personali.

questo dispositivo non può causare interferenze dannose, e
questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza 
ricevuta, incluse le interferenze che potrebbero causare un 
funzionamento indesiderato.
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